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нації, медичної допомоги та 
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Кабінет Міністрів України 
 

 

Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Кабінету 

Міністрів України, Верховної Ради України та Комітету Верховної 

ради України з питань здоров'я нації, медичної допомоги та медичного 

страхування щодо фінансової підтримки дитячих санаторіїв, що 

належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Київської області 

 

Відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення законодавства з питань 

діяльності закладів охорони здоров’я» Київською обласною радою було 

реорганізовано заклади охорони здоров’я спільної власності територіальних 

громад сіл, селищ, міст Київської області у комунальні некомерційні 

підприємства. 

На вимогу зазначеної реформи були також реорганізовані КНП КОР 

«КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ САНАТОРІЙ «ПОЛЯНА» та КНП 

КОР «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ САНАТОРІЙ» (далі по тексту 

– Підприємства). 

З першого квітня розпочався другий етап медичної реформи. 

Підприємства уклали договори з Національною службою здоров’я України. 

Київською обласною радою було проведено моніторинг фінансового 

стану та фінансової потреби Підприємств, та з’ясувалось, що КНП КОР 

«КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ САНАТОРІЙ «ПОЛЯНА» після 

укладеного договору з НСЗУ отримає 235 372 грн., а потреба Підприємства 

складає 18 367 000 грн., а КНП КОР «КИЇВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ДИТЯЧИЙ 

САНАТОРІЙ», потреба якого складає 31 101 100 грн., отримає від НСЗУ 

139 224 грн. 

Така нестача коштів ставить під загрозу функціонування дитячих 

санаторіїв. 

Обидва ці санаторії мають велику кількість лікарів-професіоналів, які 

вже багато років проводять лікування та профілактику захворювань дітей не 

ті з Київської області, а з усієї країни в цілому. 

Санаторно-курортне лікування - це медична допомога, що здійснюється 

з профілактичною, лікувальною або реабілітаційною метою із застосуванням 

природних лікувальних факторів в умовах перебування на курорті або 

лікувально-оздоровчій місцевості та в санаторно-курортних закладах. 

Санаторно-курортна справа в Україні є традиційно невід’ємною частиною 

національної системи охорони здоров’я, що дозволяє ефективно 



здійснювати профілактику захворювань. 

Саме профілактика та передчасне виявлення захворювання є дуже 

важливими. Адже якщо з дитинства не звертати на ті чи інші симптоми або 

захворювання у дітей, з роками такі діти можуть стати інвалідами. І держава 

буде зобов’язана їх утримувати та лікувати безкоштовно. 

Отже, дитячі санаторії є дуже важливими для нашої країни. Оскільки, 

якщо вони надають якісні послуги, можна вилікувати на ранніх стадіях 

велику кількість захворювань, тим самим врятувати і дати можливість 

вирости повноцінними і здоровими людьми нашим з вами дітям. А діти, як 

ми знаємо – це наше майбутнє. 

Київська обласна рада дуже стурбована тим, що медична реформа на 

разі ставить під загрозу існування такої важливої галузі медицини. 

Враховуючи викладене, ми, депутати Київської обласної ради 

звертаємось до органів державної та виконавчої влади і просимо, на 

законодавчому рівні, в межах повноважень, розробити нормативні акти, 

якими передбачити можливість додаткового фінансування дитячих 

санаторіїв з метою їх підтримки, недопущення занепаду системи охорони 

здоров’я в нашій країні і забезпечення наших з вами дітей якісним 

оздоровленням та відпочинком. 
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